

传递健康、快乐理念,2018南京社区乐跑赛昨举行——

# 两千名万科物业业主“为爱奔跑”

5月26日下午,2018南京社区乐跑赛在牛首山开跑,来自全市42个社区的2236名业主热情参与。此次社区乐跑赛,由国家体育总局群众运动司和南京市体育局指导,万科物业承办,围绕“健康中国全民乐跑美好生活阳光丰盛”主题,以“邻居,我们一起跑健康”为口号,传递健康、快乐理念,促进社区与家庭和谐,同时用乐跑方式致敬改革开放40周年。

现代快报/ZAKER南京记者 杜磊



准备开跑 万科供图

昨天下午,随着发令枪响,超过两千名来自万科物业社区及其他社区的业主先后冲出起跑线。参赛的业主包含近三百家乐跑家庭,为了让小业主们也能感受到跑步乐趣,现场除了“五公里健康彩虹跑”成人组跑道外,还设置了“两公里梦幻泡泡跑”亲子组跑道。

除了乐跑赛道的用心设计外,活动现场还安排有南京非遗项目抖空竹表演,以及中国四大发明之活字印刷术的动手体验,让业主在玩乐间感受传统文化的魅力。为确保业主能够安心参赛,南京万科物业作为活动承办方,在每公里处设置一个饮水点,同时在主会场内、折返点和赛道边

安排有医疗急救人员,以保证最快速度应对突发状况。来自光明城市小区的80后穆女士表示,这是自己参加过的“回访”最多、安排最细致的跑步活动,没有之一。

“邻居,我们一起跑健康!”为了将健康理念真正融入社区,除线下社区乐跑赛外,线上乐跑圈也是2018年社区乐跑赛的一大亮点。“邻居乐跑圈”是搭载在万科物业微信公众号“邻居”的线上社区,于2018年4月启动运营,覆盖全国1348个社区跑团。

据悉,2018社区乐跑赛将覆盖北京、上海、广州、深圳、武汉在内的30余个大中城市,预计总参与人数超过30000人,同时,以社区

为单位组建的1348个线上跑团未来还将持续乐跑,通过健康乐跑、家庭亲子共同参与、社区邻里互动,传承健康、运动和快乐。

值得一提的是,2018南京社区乐跑赛践行“跑一步,爱满分”的公益理念,与“爱的每一步”孤独症关怀公益行动结合,用奔跑的形式向孤独症儿童表达爱。在赛前的爱心捐赠仪式上,南京万科物业将本场活动募集到的善款共55740元全部捐赠给江苏省残疾人福利基金会,用于孤独症儿童的康复训练与家长的心理支持。南京万科物业希望以乐跑为纽带,通过爱心捐助,拉近社会与孤独症群体间的距离。

## “宁聚计划”引才,优惠政策多多 晓庄学院近半毕业生选择留在南京

快报讯(通讯员 童莉 记者 仲茜)5月25日下午,江苏省职业介绍中心、南京市劳动就业服务管理中心联合南京晓庄学院,共同举办“宁聚计划”2018年大学生实习与就业大型公益招聘活动。近340家企业提供了1万多个就业岗位,覆盖教育、信息软件、文化传媒、智能制造、生物医药等南京市各区重点发展的产业,3000多名江宁大学城的大学生前来求职。

如何把大学毕业生留在南

京?这两年,政府与企业共同推出多项福利,吸引人才选择留下。“随着‘宁聚计划’的推广,越来越多的大学生愿意留在南京就业、工作、生活,南京晓庄学院毕业生留宁比例,今年就比去年提高了近6%。也就是说近一半毕业生都愿意留在南京就业。”晓庄学院招生就业处副处长周红霞告诉现代快报记者,2017年晓庄学院毕业生中,有44%在南京就业,今年预计突破50%。“今年南京市政府更加重视人才吸引,‘宁聚计划’每

周都有一次招聘会,并配套多项优惠政策,如落户、购房、医疗保障、创业支持、科研支持等,对刚毕业的大学生十分有吸引力。”

短短半天的招聘会,很多毕业生与企业达成就业意向书。据晓庄学院招就处统计的数据显示,今年教育行业吸纳该校毕业生人数最多。体育学院党总支书记胡辰说,以体育教育专业为例,今年体育专业的30名毕业生,全部考入公办教师编制,超过22人留在了南京中小学当老师。

## “CCTV-12大篷车”开进南京 讲述精彩故事,“方圆亭”等你来!

快报讯(记者 赵冉)5月25日-26日,由央视12套社会与法频道和央视广告经营管理中心主办的“CCTV-12大篷车地面推广活动”在南京举行。此次活动旨在向观众线下“普法”,为民众提供法律知识现场援助。

活动分为“方圆论坛”和“方圆南京”两部分。5月25日的“方圆论坛”邀请了南京市司法局、江苏省律协会、南京市旅游委员会等单位和企业负责人,围绕“媒体价值和社会责任”展开深入交流。

5月26日,以“普法”为主题的大篷车来到了南京的金鹰世界。活动现场设有象征频道卡通形象“方方&圆圆”的两座互动亭,南京市民可通过视频录制或者手写文字的方式,在“方圆亭”里说想说的话。“方圆亭”同时也为中国广播电视台总台八集大型



活动现场 央视供图

纪录片《四十不惑》征集故事讲述人。纪录片以中国改革开放为时代背景,关注不同地域、不同职业、不同年龄的普通人从思想观念到衣食住行的变迁。入选人物的故事将辑入纪录片《四十不惑》

中,于今年底在央视播出。

据悉活动结束后,“方圆亭”将留在南京,市民可通过“方圆亭”参与社会与法频道的征集活动,只要有想法、有故事、有演技均可通过“方圆亭”参与征集。

## 天气

没有明显雨水,最高不超30℃  
**下周天气总体不错**

**快报讯(记者 徐岑)**昨天江苏大部分地区雨停转好。根据预报,未来一周基本上没有大雨。天气平稳,气温也有所上升,最高温度不超过30℃。

昨天,南京以阴天为主,太阳只偶尔出来露了个面,这样的天气非常舒爽。最高气温在23℃左右。这样的天气未来几天还将持续。江苏气象预报,今天到后天全省仍以多云为主,部分地区可能持续阴天。未来一周都没有明显降水,局部有些小雨,但基本上对出行没有什么影响。明天夜里苏南地区阴有时有小雨,后天沿江和苏南地区阴有阵雨并逐渐转停。

没有雨,气温要往上升了。目前来看,未来一段时间,气温

## 南京三日天气

今天	阴到多云,偏北风3到4级,19℃~27℃
明天	多云转阴,偏东风3到4级,19℃~30℃
后天	阴到多云,偏东风3到4级,22℃~28℃

## 交通

**京沪高速3个互通6月起封闭施工**

**快报讯(记者 李娜)**5月26日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,为保证并行的连淮扬镇铁路如期通车,6月1日起,京沪高速公路淮安东、宝应、八桥3个互通将先期进入11个月的封闭改造期,而全长259.5公里的京沪高速公路新沂至江都段“4改8”改造工程则计划于2019年全面开工。

为确保京沪高速公路“4改8”顺利推进,决定先期实施京沪高速公路改扩建涉铁先导段施工。京沪高速公路淮安东互

通、宝应互通、八桥互通将于2018年6月1日0:00开始封闭施工,相应的3个收费站自2018年6月1日0:00关闭至2019年4月30日。为完成三座互通上跨主线的匝道桥拆除,2018年6月14日21:00至6月15日8:00,将中断G2京沪高速公路王兴枢纽至丁伙枢纽主线双向交通,临时封闭G25长深高速公路、G2513淮徐高速公路、S28启扬高速公路往G2京沪高速公路方向的匝道,请过往车辆选择其他路线行驶。

## 资讯

**省首家市县公益广告创作基地揭牌**

**快报讯(记者 卞唯伟)**昨天,“张家港杯·文明城市·爱敬诚善美”主题公益广告作品(文创旅游产品)创作大赛暨江苏省首家市县公益广告创作基地揭牌仪式,在张家港报业大厦中心广场举行。这是江苏省广告协会批复成立的第一家市县基地,也是第一次由县市冠名的主题公益广告创作大赛。

江苏省广告协会会长、江苏省广告产业园联盟理事长贺寿天,苏州市工商局副局长陈栋贤,南京艺术学院研究员、教

授,江苏省广告协会副秘书长孙智强,“中国杰出设计贡献奖”获得者、国家一级美术师赵羽等出席仪式。省广告协会意在通过建立省首家市县公益广告创作基地,搭建公信权威平台,整合资源,沟通协作,推动张家港市公益广告乃至全省广告文化产业发展。本次大赛,以“爱·敬·诚·善·美”主题为主,号召参赛者积极创作反映新时代风貌、融合全省文化文明特色、讴歌真善美、弘扬正能量的佳作。

## 移动支付反洗钱,AI派上了用场

**快报讯(记者 王静)**近日,首届欧亚反洗钱与反恐融资高峰论坛在南京举行。腾讯财付通反洗钱中心高级总监周治明表示,反洗钱工作目前面临着科技发展带来的三重挑战:自助金融服务快速扩展,加大了用户身份识别难度;网络支付业务普及,增大追踪交易难度;多重账户交易复杂,掩盖了交易真实目的。

围绕反洗钱面临的三大挑战,腾讯打造了一套智能反洗

钱系统,在合规前提下,结合移动支付业务的特点,充分利用大数据和AI来核实用户真实身份、追踪交易路径、识别交易风险,实现智能反洗钱。在此基础上还提出了“立体监控+生态联防”的概念。“立体监控是指充分整合内部安全情报,比如微信、QQ平台等,先在内部做到共享。而生态联防是希望更多借助外部的力量,通过合作来更好更快地识别洗钱风险,共同打击。”周治明表示。